

**Государственная программа
«Стратегическое управление талантами
в Республике Татарстан на 2015-2020 годы»
АНО Казанский открытый университет талантов 2.0.**

**СОГЛАШЕНИЕ № 9 от 12.10 2015 г.
о сотрудничестве между автономной некоммерческой организацией
«Казанский открытый университет талантов 2.0» и
Муниципального бюджетного образовательного учреждения
дополнительного образования детей «Центр детского творчества
Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан»**

Автономная некоммерческая организация «Казанский открытый университет талантов 2.0» (далее – Университет талантов) в лице исполнительного директора Акмалова Айдара Фаритовича, действующего на основании Устава, с одной стороны и Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр детского творчества Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан» в лице директора Фесенко Ирины Владимировны, действующего на основании Устава, (далее – 2 Сторона) с другой стороны, в дальнейшем совместно именуемые «Стороны», заключили настоящее соглашение (далее – Соглашение) о нижеследующем.

1. Предмет Соглашения

Настоящее Соглашение регламентирует основные принципы и условия сотрудничества Сторон в целях интеграции талантливых детей и молодежи в эффективную жизнедеятельность в Республике Татарстан в рамках реализации Концепции развития и реализации интеллектуально-творческого потенциала детей и молодежи Республики Татарстан «Перспектива» (утв. Указом Президента Республики Татарстан от 09.10.2012 № 862-УП, далее – Концепция «Перспектива») и Государственной программы «Стратегическое управление талантами в Республике Татарстан на 2015-2020 годы» (утв. постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 03.12.2014 № 943, далее – Госпрограмма).

2. Принципы сотрудничества

Стороны осуществляют сотрудничество в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, законами Республики Татарстан и иными нормативными правовыми актами Республики Татарстан.

основе Положений, регламентирующих проведение мероприятий Госпрограммы, Стороны могут заключить Дополнительное соглашение о партнерской организации мероприятия Госпрограммы.

Для содействия в осуществлении положений настоящего Соглашения, а также контроля за ходом реализации протоколов (соглашений), заключенных (подписанных) Сторонами, могут проводиться двусторонние и многосторонние консультации, встречи, переговоры, заседания, совещания, семинары и иные мероприятия, а также образовываться совместные комиссии и рабочие группы.

Возможные расхождения в толковании и применении положений настоящего Соглашения, возникающие в ходе его реализации, подлежат разрешению путем консультаций.

По взаимному согласию Сторон в настоящее Соглашение могут быть внесены изменения и дополнения. Изменения и дополнения оформляются в виде отдельных протоколов.

6. Срок действия Соглашения

Настоящее Соглашение вступает в силу с даты его подписания и действует до 31 декабря 2016 г. В дальнейшем Соглашение пролонгируется на каждый последующий год при условии, что ни одна из Сторон заблаговременно, но не позднее, чем за три месяца до истечения срока его действия не заявит в письменной форме другой Стороне о своем намерении расторгнуть настоящее Соглашение.

Соглашение может быть расторгнуто в любое время в период его действия по взаимной договоренности Сторон, выраженной в письменной форме. Соглашение будет считаться расторгнутым по истечении одного месяца после письменного уведомления одной из Сторон о его прекращении другой Стороны.

Совершено «__» _____ 2015 года в городе Казани в двух экземплярах, по одному для каждой Стороны, имеющих одинаковую юридическую силу.

7. Подписи Сторон

За автономную некоммерческую организацию «Казанский открытый университет талантов 2.0»

За МБОУДОД «Центр детского творчества Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан»



Исполнительный директор

А.Ф. Акмалов



Директор

И.В. Фесенко